3aBaaHHA 1-15 maloTb No n’'ATb BapiaHTiB BignoBiai, 3 Akmux amwe OAWH MPABWUJ1b-

HWUW. Bubepitb npaBuabHUI BapiaHT Bignos.iai i nosHaute iioro.

1. Posknamite Bupas 4x> — 144 Ha MHOKHUKHX.

(2x — 12)?
(2x — 72)?

HHAwWT >

(2x — 12)(2x + 12)
2(x — 6)(x + 6)
(2x — 72)(2x + 72)

2. Ha pucynky BimoGpaskeHo 3MiHY TyCcTHHH (Mke/m>) qpiOGHOIUCIEPCHOTO NIy B IOBI-

Tp1 IPOTATOM 00U B IeTKOMY PaoH] MicTa. Y KaKITh 13-IIOMIK HaBeIeHUX IIPOMIKOK
qacy (y 200), YIIPOJIOBK AKOTO TYCTHHA TAKOTO IIUJIY B HOBITPI JIUIIIE 3MEHULY8AJIACA.

A

A

g
. z % 35
gey B
2 B § 25
48 20
5 H B
2gs 15

© E 10

5y 5

0 2 4 10 12 14 16 18 20 22 24
Yac, eoounu
A b B r Pl |
[2; 6] [8; 12] [12; 14] [14; 16] [20; 24]

3. Ha pucyuxky sobpaskeno mmmaAp, npaMokyTHuk ABCD — A
MOT0 OCHOBUH mepepi3. Y KaKITh BIAP130K, TKUH € TBIPHOIO @
IIHOTO IIMJIIH/IPA. :
A BC o
B AB o
B AD AT BN B
I' BD Nt
I AC C

https://t.me/abitmath 31 https://t.me/abitblog



Axe 3 HaBeJeHUX UMCeI € KOpeHeM PiBHAHHA |3x + 2| = 27

A b B r I
_1 3 4 _4 _2
3 2 3 3 3
BoBHImHIA KyT npu BepmuHi A Tpukyrauka ABC B
nmopisuioe 100°, ZC = 20° (muB. pucyHok). Busnaure A
rpagycHy Mipy KyTa B. '
A B B T i} 1007 20°
A C
90° 70° 80° 120° 100°
3’
OG6uncmiTh %)’1;7_;9 k
A b B r pi |
27 21 7 9 3
Ha pucyury 3o6paskeno rpadik pyHKII y = f(x), I1 uBepThH Yyt [ uBepTs
BU3HAYEHOI Ha NOPOMULKKY [-3; 3]. ¥V saxux
KOOPJOUHATHUX YBEPTAX PO3TAMIOBAHUMN rpadik B 5 |
dysRI y = f(x — 4)? y=f JL)//
:
A mme B I Ta IV T >
B mume & 11 Ta I11 =3 L 3 | X
B wumre B III Ta IV
I' swumre B I Ta Il
A B yciX 4BepTaX 111 uBeptH IV useprn

O0YHCHIITE IJIOIIY O1YHOI ITOBEPXHI IIPAaBUJILHOI TP UKYTHOI IIpaMIIX, CTOPOHA OCHOBH
SIKOI JIOpiBHIOE 8 cm, a armodpeMa Ha 2 cm OLIBINA 3a CTOPOHY OCHOBH IIIPaMIIH.

A b B T J1
120 cm? 240 cm? 192 cn? 72 cm? 384 cm?
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9. ki 3 HaBeIeHUX TBEPJI’KEHD € ITPABUIbHUMU?

I. Icmye mapasesorpam, gJlaroHAJIb TKOTO JOP1BHIOE CyMil MOTO CYCLTHIX CTOPIH.
II. Icuye mapaJsiesiorpam, OOWH 13 KYTIB SKOTO BABIYl OLIBIMNHN 34 1HIINHA KyT.

I11. Icaye mapaJjessorpaM, JiaroHaJIl SIKOTO IMePHeHIUKY JISIPHI.

A b B r

A

Jgumte 11 gumte | ta 11 gumte 1 ta I11 | gumre 11 ta 111

I, Il ra III

10. Muxosa 9acTye cBOIO POAUHY (PPYKTOBHUM CAJIATOM 13 sIO/IyK, OAHAHIB i aleJIbCHHIB.
Jlns nmpuroryBaHHs omHIel IIOPINil caaTy moTpioHOo 1 6aHaH, 2 ame/ibcUHU Ta 3 s0-
ayka. CKUIBKH anesbcurié BUKopucraB MuKoJIa, SIKINO BiH IPUTOTYBaB 34 IIUM pe-

IenToM caJiat i3 24 PpyKTiB?

A b B r pi |
18 12 5 8 4
11. Ha pucyskry 3o6paskeno npaMmorytauxk ABCD. To- B C
yka K jgesxuth Ha cropoHi AD. BusHaure HOBXKHHY B
croporu AD, sxmmo BK =d, ZAKB = o, ZKCD = . d
A d(sina +cosatgp) o
b d(sina+—cosa) % 2
tgp
B d(cosa + sinasin )
r d(cosoc + sinoc)
tgp
JI d(cosa + sinatgp)
. : . |B* <25,
12. Po3p’siiTh cucTeMy HepiBHOCTEH
2-x<8.
A b B r I
(=6; 2) (—00; —6) (2; +o0) (=65 5) (2; 6)
13. VRaXIiTh IPOMIXKOK, AKOMY HAJICXKUTh 3HAYEHHS BUpPasy logy o, 25.
A b B r I
(—o0; —3) [-3; 0) [0; 3) [3; 25) [25; +o0)
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14. VkaxiTh KOpiHb pIBHAHHA tg (3x) = —1.

A B B T i\
_n T 4n _n o
4 12 ~ 3 3 12

15. B apudwmernuniii mporpecii (@,) Bimomo, mo ag—a; =—30. 3HaUOITP 3HAYEHHSI

BHUpasy a6 = a4.

A

—6

-18 —12 —24 —48

Y 3aBgaHHAX 16-18 A0 KOXKHOro 3 TpboX pAAKiB iHpopmaLii, no3HaueHux uudppamm,
Aob6epiTb oaAnH NpaBUIbHWNA, Ha Bally AymKy, BapiaHT, no3HaueHuW 6ykBolO.

16. /o xosxHoro mouaTtky pedenus (1-3) mobepits #oro 3akiHueHHs (A — J[) Tak, o0

YTBOPMJIOCS MPABUJIbHE TBEPIKeHHS, TKIIO = 3.

Ilouamox peuernns

3aKiHueHHA peueHHs

1 3Havenundg BUpa3y a_l A e paHiOHaJIBHI/IM HeHlJII/IM YMCJIOM.
2 Buauenus supasy a’ B e ipparioHaJIbHUM YHCIIOM.
3 BmavenHs Bupasy sin (3q) B e marypasbHEUM YHUCTIOM.
I' nopiBHIOE HYyJTO.
ABBTI'J JI e miaum BiT €eMHHM YHCJIOM.
1
2
3
17. ¥V npsaMOKyTHI1# JeKapTOB1H CHUCTeM1 KOOPAMHAT Ha ILJIO- YA
IEHI 300paskeHo 3amkueny jJamany ABCA, ne A(-1; 0), 118
B(0; 1), C(1; 0). Yarogpre dyHKI0O (1-3) 3 KUIBKICTIO
(A — J1) cuinpHMX TOYOK Ti rpadika Ta mamanoi ABCA.
A cC
Qynruisa Kinvkicms cninoHux mouok -1 0 1 x
1 y=0 A sxomHOI
2 y=1-—12 B nwume onHa ABBTI]J
B umre asi1 1
3 y=cosx 2
I' nwumre Tpu 3
JI Gesmu
https://t.me/abitmath 34 https://t.me/abitblog



18. HaBkos0 Kojia ommcaHo pPiBHOOIYHY Tpameriio (IuB. pUCY-

HOK), ImepumeTp sikoi mopiBHIOE 100 cm. PisHuigg ocHoB Tpa-
merrii gopisuiioe 14 cm. Jlo xokHOro moyatky pedeHHs (1-3)
mobepitTh #oro 3akimdyeHHss (A — JI) Ttak, mo0 yTBOpuHIOCS
MMPABUJIbLHE TBEP I KeHHS.

Ilouamox peuenns 3aKiHueHHA peuerHs

1 JlossxwuHa cepe HBOI JIIHII A popiBHIOE 18 comn.
TpaTei B nopierioe 24 cu.
, HOPLBH e ABBT ]I
2 JloBsxmHa OLIBIIOI OCHOBU B nopiBHIOE 25 cm. 1
Tparneni I' nopisHIoe 32 cm. 2
3 JloBskrHA BHCOTH TpAaIIeIfil JI  mopiBHIOE 36 cm. 3

Po3B'sxiTh 3aBgaHHA 19-22. OgepikaHi uncnoBi BignoBigi 3anuWiTh y cneuiazsbHO

BigBegeHomy Mmicui. BianoBigb 3anucyinte nuwe aecATKOBMM gpobom, ypaxyBaBLUN
NOJIOXKEHHA KOMMU. 3HaK «MiHyC» 3anucyiiTe nepea nepoto Ludporo uncna.

19.

20.

21.

22.

5.2
O06umncTiTh IHTerpast j%d&c .
3

Bianosizs: || UL, LILJL]

Y npsaAMOKyTHIN cmcTeMl KOOpJIWHAT y MPOCTOPl 3aaHO MPABUJIBHY YOTUPUKYTHY
npuamy ABCDA,B,C,D,. Hiaronami ocaoBu ABCD mnepetunaiorbcsi B ToduIi M.
Bucora mpuamu Brpudi 0isbIma 3a cropory AB. O6uncaiTh 00’eM I1i€l TPU3MHU, STKITO

A(4; V10; 3), M(-2; 0; 1).
Binmosias: |:| |:| |:| |:|, |:| |:| |:|

Cepriii Kynus 4 9opHI, 6 YepBOHUX 1 N CHHIX PYYOK 110 27 epH, 15 epr 1 10 epH KoKHA.
Cepennsa 1miHA OXHIEI KYILICHOI PYYKH BHUSIBHJIACSI MEHINO 3a 13 epH. YKaXKITH
HallmeHuwe MOKINBE 3HAYEHHS N.

Biamosims: || LI, LILJL

. . . . —ax+4 _ .
BHaI/I,ﬂ;ITB yCl SBHa4YeHHA Q, 3a AKUX P1BHAHHA T — O Mae€ j1iuiie OOuH KOP1Hb.

ARIo TaKuX 3HAYEHD KIJIBKA, TO 3AIMINTh Y BIAIIOBIIL IXHIA 000ymok.

Biamosias: | L1, LILIL]



NMPABWUJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBgaHHA MpaBunbHa BignNoBiAb

1 B

2 il

3 b

4 r

5 B

6 I

7 A

8 A

9 r

10 r

11 A

12 A

13 b

14 b

15 B

16 1-A; 2-B; 3-b
17 1-11; 2-T'; 3-b
18 1-B; 2-T'; 3-b
19 10

20 3000

21 23

22 -92,8
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